
授業アンケート期別集計　【２０１９後期】

総回答

件　数

実施授業数 170 4,878 3,174 % 1,704 % 2,688 % 1,837 % 353 % 969 % 1,003 % 1,777 % 1,129 % 2,369 % 2,131 % 244 % 50 % 84 %

Ａ　受講態度について
はい 1,307 26.8% 926 29.2% 381 22.4% 662 24.6% 552 30.0% 93 26.3% 257 26.5% 190 18.9% 551 31.0% 309 27.4% 585 24.7% 604 28.3% 65 26.6% 31 62.0% 22 26.2%

どちらかといえばはい 1,841 37.7% 1248 39.3% 593 34.8% 1009 37.5% 711 38.7% 121 34.3% 307 31.7% 411 41.0% 662 37.3% 461 40.8% 874 36.9% 825 38.7% 98 40.2% 4 8.0% 40 47.6%

どちらかといえばいいえ 909 18.6% 547 17.2% 362 21.2% 525 19.5% 311 16.9% 73 20.7% 190 19.6% 241 24.0% 288 16.2% 190 16.8% 485 20.5% 366 17.2% 40 16.4% 2 4.0% 16 19.0%

いいえ 801 16.4% 441 13.9% 360 21.1% 479 17.8% 256 13.9% 66 18.7% 213 22.0% 155 15.5% 267 15.0% 166 14.7% 415 17.5% 329 15.4% 38 15.6% 13 26.0% 6 7.1%

無回答 20 0.4% 12 0.4% 8 0.5% 13 0.5% 7 0.4% 0 0.0% 2 0.2% 6 0.6% 9 0.5% 3 0.3% 10 0.4% 7 0.3% 3 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3174 100.0% 1704 100.0% 2688 100.0% 1837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1003 100.0% 1777 100.0% 1129 100.0% 2369 100.0% 2131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 2.75 2.84 2.59 2.69 2.85 2.68 2.63 2.64 2.85 2.81 2.69 2.80 2.79 3.06 2.93
はい 1,472 30.2% 1,042 32.8% 430 25.2% 760 28.3% 596 32.4% 116 32.9% 292 30.1% 236 23.5% 581 32.7% 363 32.2% 686 29.0% 661 31.0% 71 29.1% 30 60.0% 24 28.6%

どちらかといえばはい 1,795 36.8% 1,190 37.5% 605 35.5% 969 36.0% 714 38.9% 112 31.7% 314 32.4% 398 39.7% 635 35.7% 448 39.7% 838 35.4% 796 37.4% 113 46.3% 6 12.0% 42 50.0%

どちらかといえばいいえ 861 17.7% 520 16.4% 341 20.0% 507 18.9% 289 15.7% 65 18.4% 179 18.5% 209 20.8% 284 16.0% 189 16.7% 441 18.6% 377 17.7% 28 11.5% 3 6.0% 12 14.3%

いいえ 722 14.8% 405 12.8% 317 18.6% 433 16.1% 232 12.6% 57 16.1% 178 18.4% 152 15.2% 270 15.2% 122 10.8% 386 16.3% 291 13.7% 28 11.5% 11 22.0% 6 7.1%

無回答 28 0.6% 17 0.5% 11 0.6% 19 0.7% 6 0.3% 3 0.8% 6 0.6% 8 0.8% 7 0.4% 7 0.6% 18 0.8% 6 0.3% 4 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 2.83 2.91 2.68 2.77 2.91 2.82 2.75 2.72 2.86 2.94 2.78 2.86 2.95 3.10 3.00
はい 3,114 63.8% 2,014 63.5% 1,100 64.6% 1,740 64.7% 1,151 62.7% 223 63.2% 606 62.5% 698 69.6% 1,175 66.1% 635 56.2% 1,503 63.4% 1,326 62.2% 183 75.0% 43 86.0% 59 70.2%

どちらかといえばはい 1,500 30.8% 1,002 31.6% 498 29.2% 801 29.8% 596 32.4% 103 29.2% 296 30.5% 267 26.6% 524 29.5% 413 36.6% 729 30.8% 691 32.4% 52 21.3% 5 10.0% 23 27.4%

どちらかといえばいいえ 177 3.6% 107 3.4% 70 4.1% 90 3.3% 69 3.8% 18 5.1% 46 4.7% 25 2.5% 47 2.6% 59 5.2% 87 3.7% 81 3.8% 5 2.0% 2 4.0% 2 2.4%

いいえ 57 1.2% 33 1.0% 24 1.4% 41 1.5% 9 0.5% 7 2.0% 16 1.7% 6 0.6% 18 1.0% 17 1.5% 32 1.4% 23 1.1% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 30 0.6% 18 0.6% 12 0.7% 16 0.6% 12 0.7% 2 0.6% 5 0.5% 7 0.7% 13 0.7% 5 0.4% 18 0.8% 10 0.5% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.58 3.58 3.58 3.59 3.58 3.54 3.55 3.66 3.62 3.48 3.58 3.57 3.72 3.82 3.68
はい 2,870 58.8% 1,892 59.6% 978 57.4% 1,608 59.8% 1,047 57.0% 215 60.9% 561 57.9% 649 64.7% 1,036 58.3% 624 55.3% 1,434 60.5% 1,182 55.5% 166 68.0% 36 72.0% 53 63.1%

どちらかといえばはい 1,641 33.6% 1,079 34.0% 562 33.0% 863 32.1% 671 36.5% 107 30.3% 324 33.4% 286 28.5% 615 34.6% 416 36.8% 765 32.3% 778 36.5% 69 28.3% 6 12.0% 27 32.1%

どちらかといえばいいえ 266 5.5% 150 4.7% 116 6.8% 160 6.0% 86 4.7% 20 5.7% 53 5.5% 53 5.3% 86 4.8% 74 6.6% 132 5.6% 120 5.6% 4 1.6% 1 2.0% 4 4.8%

いいえ 72 1.5% 34 1.1% 38 2.2% 43 1.6% 23 1.3% 6 1.7% 22 2.3% 10 1.0% 27 1.5% 13 1.2% 27 1.1% 35 1.6% 2 0.8% 7 14.0% 0 0.0%

無回答 29 0.6% 19 0.6% 10 0.6% 14 0.5% 10 0.5% 5 1.4% 9 0.9% 5 0.5% 13 0.7% 2 0.2% 11 0.5% 16 0.8% 3 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.51 3.53 3.46 3.51 3.50 3.53 3.48 3.58 3.51 3.46 3.53 3.47 3.66 3.42 3.58
はい 2,577 52.8% 1,726 54.4% 851 49.9% 1,436 53.4% 950 51.7% 191 54.1% 501 51.7% 536 53.4% 1,000 56.3% 540 47.8% 1,169 49.3% 1,162 54.5% 132 54.1% 34 68.0% 46 54.8%

どちらかといえばはい 1,984 40.7% 1,284 40.5% 700 41.1% 1,054 39.2% 792 43.1% 138 39.1% 399 41.2% 399 39.8% 684 38.5% 502 44.5% 999 42.2% 864 40.5% 97 39.8% 14 28.0% 38 45.2%

どちらかといえばいいえ 229 4.7% 118 3.7% 111 6.5% 139 5.2% 75 4.1% 15 4.2% 49 5.1% 46 4.6% 70 3.9% 64 5.7% 145 6.1% 78 3.7% 11 4.5% 2 4.0% 0 0.0%

いいえ 54 1.1% 26 0.8% 28 1.6% 36 1.3% 10 0.5% 8 2.3% 16 1.7% 12 1.2% 14 0.8% 12 1.1% 36 1.5% 16 0.8% 4 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 34 0.7% 20 0.6% 14 0.8% 23 0.9% 10 0.5% 1 0.3% 4 0.4% 10 1.0% 9 0.5% 11 1.0% 20 0.8% 11 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.46 3.49 3.40 3.46 3.47 3.45 3.44 3.47 3.51 3.40 3.41 3.50 3.46 3.64 3.55

Ｂ　授業内容について
はい 2,419 49.6% 1,623 51.1% 796 46.7% 1,314 48.9% 911 49.6% 194 55.0% 504 52.0% 497 49.6% 908 51.1% 510 45.2% 1,157 48.8% 1,053 49.4% 141 57.8% 34 68.0% 43 51.2%

どちらかといえばはい 2,130 43.7% 1,367 43.1% 763 44.8% 1,169 43.5% 824 44.9% 137 38.8% 403 41.6% 444 44.3% 743 41.8% 540 47.8% 1,041 43.9% 942 44.2% 89 36.5% 12 24.0% 38 45.2%

どちらかといえばいいえ 216 4.4% 121 3.8% 95 5.6% 132 4.9% 73 4.0% 11 3.1% 38 3.9% 44 4.4% 86 4.8% 48 4.3% 111 4.7% 91 4.3% 10 4.1% 1 2.0% 2 2.4%

いいえ 63 1.3% 30 0.9% 33 1.9% 45 1.7% 12 0.7% 6 1.7% 12 1.2% 13 1.3% 24 1.4% 14 1.2% 38 1.6% 18 0.8% 1 0.4% 3 6.0% 0 0.0%

無回答 50 1.0% 33 1.0% 17 1.0% 28 1.0% 17 0.9% 5 1.4% 12 1.2% 5 0.5% 16 0.9% 17 1.5% 22 0.9% 27 1.3% 3 1.2% 0 0.0% 1 1.2%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.43 3.46 3.38 3.41 3.45 3.49 3.46 3.43 3.44 3.39 3.41 3.44 3.54 3.54 3.49
はい 2,333 47.8% 1,571 49.5% 762 44.7% 1,267 47.1% 888 48.3% 178 50.4% 481 49.6% 438 43.7% 920 51.8% 494 43.8% 1,068 45.1% 1,057 49.6% 142 58.2% 35 70.0% 32 38.1%

どちらかといえばはい 2,066 42.4% 1,339 42.2% 727 42.7% 1,120 41.7% 818 44.5% 128 36.3% 397 41.0% 464 46.3% 700 39.4% 505 44.7% 1,021 43.1% 895 42.0% 91 37.3% 13 26.0% 48 57.1%

どちらかといえばいいえ 345 7.1% 197 6.2% 148 8.7% 220 8.2% 96 5.2% 29 8.2% 62 6.4% 75 7.5% 113 6.4% 95 8.4% 193 8.1% 137 6.4% 8 3.3% 1 2.0% 4 4.8%

いいえ 106 2.2% 51 1.6% 55 3.2% 69 2.6% 23 1.3% 14 4.0% 18 1.9% 23 2.3% 34 1.9% 31 2.7% 74 3.1% 30 1.4% 2 0.8% 1 2.0% 0 0.0%

無回答 28 0.6% 16 0.5% 12 0.7% 12 0.4% 12 0.7% 4 1.1% 11 1.1% 3 0.3% 10 0.6% 4 0.4% 13 0.5% 12 0.6% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.37 3.40 3.30 3.34 3.41 3.35 3.40 3.32 3.42 3.30 3.31 3.41 3.53 3.64 3.33
はい 2,589 53.1% 1,752 55.2% 837 49.1% 1,411 52.5% 972 52.9% 206 58.4% 528 54.5% 527 52.5% 951 53.5% 583 51.6% 1,240 52.3% 1,133 53.2% 151 61.9% 35 70.0% 39 46.4%

どちらかといえばはい 1,910 39.2% 1,229 38.7% 681 40.0% 1,033 38.4% 755 41.1% 122 34.6% 384 39.6% 404 40.3% 674 37.9% 448 39.7% 919 38.8% 845 39.7% 86 35.2% 12 24.0% 43 51.2%

どちらかといえばいいえ 249 5.1% 125 3.9% 124 7.3% 160 6.0% 77 4.2% 12 3.4% 34 3.5% 45 4.5% 106 6.0% 64 5.7% 130 5.5% 108 5.1% 4 1.6% 1 2.0% 2 2.4%

いいえ 96 2.0% 43 1.4% 53 3.1% 66 2.5% 21 1.1% 9 2.5% 12 1.2% 24 2.4% 34 1.9% 26 2.3% 63 2.7% 29 1.4% 2 0.8% 2 4.0% 0 0.0%

無回答 34 0.7% 25 0.8% 9 0.5% 18 0.7% 12 0.7% 4 1.1% 11 1.1% 3 0.3% 12 0.7% 8 0.7% 17 0.7% 16 0.8% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.44 3.49 3.36 3.42 3.47 3.50 3.49 3.43 3.44 3.42 3.42 3.46 3.59 3.60 3.44
はい 2,648 54.3% 1,798 56.6% 850 49.9% 1,438 53.5% 1,003 54.6% 207 58.6% 516 53.3% 542 54.0% 1,016 57.2% 574 50.8% 1,248 52.7% 1,170 54.9% 151 61.9% 36 72.0% 43 51.2%

どちらかといえばはい 1,886 38.7% 1,201 37.8% 685 40.2% 1,038 38.6% 728 39.6% 120 34.0% 387 39.9% 394 39.3% 638 35.9% 467 41.4% 913 38.5% 836 39.2% 78 32.0% 11 22.0% 40 47.6%

どちらかといえばいいえ 227 4.7% 112 3.5% 115 6.7% 138 5.1% 73 4.0% 16 4.5% 43 4.4% 46 4.6% 76 4.3% 62 5.5% 136 5.7% 84 3.9% 12 4.9% 2 4.0% 1 1.2%

いいえ 84 1.7% 42 1.3% 42 2.5% 59 2.2% 18 1.0% 7 2.0% 12 1.2% 15 1.5% 36 2.0% 21 1.9% 57 2.4% 24 1.1% 2 0.8% 1 2.0% 0 0.0%

無回答 33 0.7% 21 0.7% 12 0.7% 15 0.6% 15 0.8% 3 0.8% 11 1.1% 6 0.6% 11 0.6% 5 0.4% 15 0.6% 17 0.8% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.47 3.51 3.38 3.44 3.49 3.51 3.47 3.47 3.49 3.42 3.42 3.49 3.56 3.64 3.50

Ｃ　教員の姿勢・教え方について
はい 2,599 53.3% 1,735 54.7% 864 50.7% 1,436 53.4% 952 51.8% 211 59.8% 531 54.8% 562 56.0% 957 53.9% 549 48.6% 1,237 52.2% 1,129 53.0% 151 61.9% 38 76.0% 44 52.4%

どちらかといえばはい 1,885 38.6% 1,233 38.8% 652 38.3% 1,008 37.5% 763 41.5% 114 32.3% 376 38.8% 360 35.9% 668 37.6% 481 42.6% 906 38.2% 853 40.0% 78 32.0% 9 18.0% 39 46.4%

どちらかといえばいいえ 272 5.6% 142 4.5% 130 7.6% 173 6.4% 81 4.4% 18 5.1% 42 4.3% 57 5.7% 104 5.9% 69 6.1% 152 6.4% 105 4.9% 12 4.9% 2 4.0% 1 1.2%

いいえ 90 1.8% 42 1.3% 48 2.8% 59 2.2% 25 1.4% 6 1.7% 11 1.1% 20 2.0% 36 2.0% 23 2.0% 55 2.3% 32 1.5% 2 0.8% 1 2.0% 0 0.0%

無回答 32 0.7% 22 0.7% 10 0.6% 12 0.4% 16 0.9% 4 1.1% 9 0.9% 4 0.4% 12 0.7% 7 0.6% 19 0.8% 12 0.6% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.44 3.48 3.38 3.43 3.45 3.52 3.49 3.47 3.44 3.39 3.41 3.45 3.56 3.68 3.51
はい 2,469 50.6% 1,667 52.5% 802 47.1% 1,341 49.9% 934 50.8% 194 55.0% 509 52.5% 494 49.3% 932 52.4% 534 47.3% 1,195 50.4% 1,062 49.8% 139 57.0% 34 68.0% 39 46.4%

どちらかといえばはい 1,935 39.7% 1,253 39.5% 682 40.0% 1,045 38.9% 765 41.6% 125 35.4% 391 40.4% 397 39.6% 668 37.6% 479 42.4% 899 37.9% 897 42.1% 87 35.7% 13 26.0% 39 46.4%

どちらかといえばいいえ 308 6.3% 173 5.5% 135 7.9% 199 7.4% 89 4.8% 20 5.7% 45 4.6% 71 7.1% 115 6.5% 77 6.8% 169 7.1% 118 5.5% 12 4.9% 3 6.0% 6 7.1%

いいえ 134 2.7% 62 2.0% 72 4.2% 86 3.2% 37 2.0% 11 3.1% 17 1.8% 35 3.5% 52 2.9% 30 2.7% 85 3.6% 45 2.1% 4 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 32 0.7% 19 0.6% 13 0.8% 17 0.6% 12 0.7% 3 0.8% 7 0.7% 6 0.6% 10 0.6% 9 0.8% 21 0.9% 9 0.4% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.39 3.43 3.31 3.36 3.42 3.43 3.45 3.35 3.40 3.35 3.36 3.40 3.49 3.62 3.39
はい 2,903 59.5% 1,912 60.2% 991 58.2% 1,596 59.4% 1,070 58.2% 237 67.1% 591 61.0% 605 60.3% 1,089 61.3% 618 54.7% 1,424 60.1% 1,245 58.4% 150 61.5% 40 80.0% 44 52.4%

どちらかといえばはい 1,698 34.8% 1,101 34.7% 597 35.0% 921 34.3% 675 36.7% 102 28.9% 338 34.9% 328 32.7% 594 33.4% 438 38.8% 812 34.3% 767 36.0% 75 30.7% 9 18.0% 35 41.7%

どちらかといえばいいえ 180 3.7% 112 3.5% 68 4.0% 102 3.8% 71 3.9% 7 2.0% 26 2.7% 45 4.5% 62 3.5% 47 4.2% 73 3.1% 89 4.2% 12 4.9% 1 2.0% 5 6.0%

いいえ 62 1.3% 28 0.9% 34 2.0% 49 1.8% 10 0.5% 3 0.8% 6 0.6% 14 1.4% 22 1.2% 20 1.8% 38 1.6% 19 0.9% 5 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 35 0.7% 21 0.7% 14 0.8% 20 0.7% 11 0.6% 4 1.1% 8 0.8% 11 1.1% 10 0.6% 6 0.5% 22 0.9% 11 0.5% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.54 3.55 3.51 3.52 3.54 3.64 3.58 3.54 3.56 3.47 3.54 3.53 3.53 3.78 3.46
はい 2,304 47.2% 1,574 49.6% 730 42.8% 1,244 46.3% 880 47.9% 180 51.0% 466 48.1% 418 41.7% 903 50.8% 517 45.8% 1,077 45.5% 1,044 49.0% 114 46.7% 35 70.0% 34 40.5%

どちらかといえばはい 2,021 41.4% 1,326 41.8% 695 40.8% 1,097 40.8% 793 43.2% 131 37.1% 392 40.5% 444 44.3% 683 38.4% 502 44.5% 980 41.4% 880 41.3% 104 42.6% 9 18.0% 48 57.1%

どちらかといえばいいえ 365 7.5% 184 5.8% 181 10.6% 221 8.2% 118 6.4% 26 7.4% 74 7.6% 91 9.1% 128 7.2% 72 6.4% 197 8.3% 145 6.8% 18 7.4% 3 6.0% 2 2.4%

いいえ 156 3.2% 72 2.3% 84 4.9% 109 4.1% 35 1.9% 12 3.4% 28 2.9% 47 4.7% 48 2.7% 33 2.9% 98 4.1% 47 2.2% 8 3.3% 3 6.0% 0 0.0%

無回答 32 0.7% 18 0.6% 14 0.8% 17 0.6% 11 0.6% 4 1.1% 9 0.9% 3 0.3% 15 0.8% 5 0.4% 17 0.7% 15 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.34 3.39 3.23 3.30 3.38 3.37 3.35 3.23 3.39 3.34 3.29 3.38 3.33 3.52 3.38
はい 2,759 56.6% 1,836 57.8% 923 54.2% 1,530 56.9% 1,016 55.3% 213 60.3% 542 55.9% 593 59.1% 1,026 57.7% 598 53.0% 1,338 56.5% 1,188 55.7% 149 61.1% 34 68.0% 50 59.5%

どちらかといえばはい 1,796 36.8% 1,177 37.1% 619 36.3% 966 35.9% 721 39.2% 109 30.9% 363 37.5% 336 33.5% 634 35.7% 463 41.0% 847 35.8% 824 38.7% 83 34.0% 11 22.0% 31 36.9%

どちらかといえばいいえ 209 4.3% 105 3.3% 104 6.1% 127 4.7% 66 3.6% 16 4.5% 36 3.7% 49 4.9% 80 4.5% 44 3.9% 116 4.9% 77 3.6% 10 4.1% 3 6.0% 3 3.6%

いいえ 79 1.6% 38 1.2% 41 2.4% 46 1.7% 25 1.4% 8 2.3% 14 1.4% 20 2.0% 28 1.6% 17 1.5% 49 2.1% 27 1.3% 2 0.8% 1 2.0% 0 0.0%

無回答 35 0.7% 18 0.6% 17 1.0% 19 0.7% 9 0.5% 7 2.0% 14 1.4% 5 0.5% 9 0.5% 7 0.6% 19 0.8% 15 0.7% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.49 3.52 3.44 3.49 3.49 3.52 3.50 3.51 3.50 3.46 3.48 3.50 3.55 3.59 3.56
はい 2,534 51.9% 1,714 54.0% 820 48.1% 1,383 51.5% 949 51.7% 202 57.2% 519 53.6% 515 51.3% 944 53.1% 556 49.2% 1,212 51.2% 1,106 51.9% 132 54.1% 35 70.0% 49 58.3%

どちらかといえばはい 1,895 38.8% 1,230 38.8% 665 39.0% 1,022 38.0% 752 40.9% 121 34.3% 383 39.5% 365 36.4% 673 37.9% 474 42.0% 885 37.4% 873 41.0% 97 39.8% 10 20.0% 30 35.7%

どちらかといえばいいえ 295 6.0% 159 5.0% 136 8.0% 191 7.1% 87 4.7% 17 4.8% 42 4.3% 76 7.6% 112 6.3% 65 5.8% 174 7.3% 108 5.1% 7 2.9% 2 4.0% 4 4.8%

いいえ 113 2.3% 49 1.5% 64 3.8% 70 2.6% 35 1.9% 8 2.3% 17 1.8% 31 3.1% 39 2.2% 26 2.3% 71 3.0% 33 1.5% 6 2.5% 3 6.0% 0 0.0%

無回答 41 0.8% 22 0.7% 19 1.1% 22 0.8% 14 0.8% 5 1.4% 8 0.8% 16 1.6% 9 0.5% 8 0.7% 27 1.1% 11 0.5% 2 0.8% 0 0.0% 1 1.2%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.42 3.46 3.33 3.39 3.43 3.49 3.46 3.38 3.43 3.39 3.38 3.44 3.47 3.54 3.54

実技

2

実験

3

講義

71

演習

84

実習

10

生活

41

幼教

63

ビジ

41

２回生

65

1・2回生

10

共通

2564

１回生

95

２,授業内容はよく理解でき
ましたか

３．教科書や配付プリントは
授業を理解するうえで役立
ちましたか

４．授業によって新しい知識
や考え方を得ることができま
したか

％
専任

106

非常勤

１．自宅学習（予習・復習）を
しましたか

２．事前にシラバスを確認し
て授業に臨みましたか

３．遅刻・欠席・早退はすべ
きでないという心構えで授業
に臨みましたか

４．ノートをとったり、配付さ
れた資料のファイリングはで
きましたか

５．授業には積極的に取り
組みましたか

１,授業内容はシラバスに
沿ったものでしたか

授業形態別集計教員区分集計 開講学年集計 授業開講区分集計

１．質問・相談には丁寧に対
応していましたか

２．授業の説明はわかりや
すかったですか

３．授業の開始と終了時刻
は守られていましたか

４．予習や復習へのアドバイ
スはありましたか

５．話し方・声の大きさは聞
き取りやすかったですか

６．板書やパワーポイント等
は見やすかったですか



授業アンケート期別集計　【２０１９後期】

総回答

件　数

実施授業数 170 4,878 3,174 % 1,704 % 2,688 % 1,837 % 353 % 969 % 1,003 % 1,777 % 1,129 % 2,369 % 2,131 % 244 % 50 % 84 %

実技

2

実験

3

講義

71

演習

84

実習

10

生活

41

幼教

63

ビジ

41

２回生

65

1・2回生

10

共通

2564

１回生

95

％
専任

106

非常勤

授業形態別集計教員区分集計 開講学年集計 授業開講区分集計

はい 2,578 52.8% 1,733 54.6% 845 49.6% 1,410 52.5% 954 51.9% 214 60.6% 532 54.9% 560 55.8% 945 53.2% 541 47.9% 1,239 52.3% 1,107 51.9% 148 60.7% 35 70.0% 49 58.3%

どちらかといえばはい 1,952 40.0% 1,251 39.4% 701 41.1% 1,067 39.7% 777 42.3% 108 30.6% 374 38.6% 389 38.8% 688 38.7% 501 44.4% 937 39.6% 882 41.4% 87 35.7% 12 24.0% 34 40.5%

どちらかといえばいいえ 212 4.3% 119 3.7% 93 5.5% 123 4.6% 72 3.9% 17 4.8% 37 3.8% 32 3.2% 93 5.2% 50 4.4% 115 4.9% 90 4.2% 5 2.0% 1 2.0% 1 1.2%

いいえ 87 1.8% 46 1.4% 41 2.4% 59 2.2% 20 1.1% 8 2.3% 13 1.3% 14 1.4% 37 2.1% 23 2.0% 54 2.3% 29 1.4% 2 0.8% 2 4.0% 0 0.0%

無回答 49 1.0% 25 0.8% 24 1.4% 29 1.1% 14 0.8% 6 1.7% 13 1.3% 8 0.8% 14 0.8% 14 1.2% 24 1.0% 23 1.1% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.45 3.48 3.40 3.44 3.46 3.52 3.49 3.50 3.44 3.40 3.43 3.45 3.57 3.60 3.57
はい 2,570 52.7% 1,718 54.1% 852 50.0% 1,410 52.5% 948 51.6% 212 60.1% 529 54.6% 530 52.8% 967 54.4% 544 48.2% 1,227 51.8% 1,124 52.7% 141 57.8% 34 68.0% 44 52.4%

どちらかといえばはい 1,951 40.0% 1,263 39.8% 688 40.4% 1,054 39.2% 783 42.6% 114 32.3% 391 40.4% 386 38.5% 680 38.3% 494 43.8% 933 39.4% 873 41.0% 93 38.1% 14 28.0% 38 45.2%

どちらかといえばいいえ 224 4.6% 114 3.6% 110 6.5% 138 5.1% 76 4.1% 10 2.8% 24 2.5% 59 5.9% 87 4.9% 54 4.8% 132 5.6% 83 3.9% 6 2.5% 1 2.0% 2 2.4%

いいえ 86 1.8% 47 1.5% 39 2.3% 61 2.3% 17 0.9% 8 2.3% 12 1.2% 17 1.7% 29 1.6% 28 2.5% 50 2.1% 34 1.6% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 47 1.0% 32 1.0% 15 0.9% 25 0.9% 13 0.7% 9 2.5% 13 1.3% 11 1.1% 14 0.8% 9 0.8% 27 1.1% 17 0.8% 2 0.8% 1 2.0% 0 0.0%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.45 3.48 3.39 3.43 3.46 3.54 3.50 3.44 3.47 3.39 3.42 3.46 3.54 3.67 3.50

D．学習環境について
はい 2,825 57.9% 1,865 58.8% 960 56.3% 1,569 58.4% 1,021 55.6% 235 66.6% 568 58.6% 625 62.3% 1,022 57.5% 610 54.0% 1,363 57.5% 1,200 56.3% 172 70.5% 38 76.0% 52 61.9%

どちらかといえばはい 1,778 36.4% 1,135 35.8% 643 37.7% 944 35.1% 738 40.2% 96 27.2% 349 36.0% 340 33.9% 642 36.1% 447 39.6% 852 36.0% 816 38.3% 67 27.5% 12 24.0% 31 36.9%

どちらかといえばいいえ 138 2.8% 78 2.5% 60 3.5% 90 3.3% 40 2.2% 8 2.3% 28 2.9% 19 1.9% 55 3.1% 36 3.2% 72 3.0% 63 3.0% 3 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 39 0.8% 25 0.8% 14 0.8% 31 1.2% 5 0.3% 3 0.8% 5 0.5% 2 0.2% 19 1.1% 13 1.2% 24 1.0% 15 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 98 2.0% 71 2.2% 27 1.6% 54 2.0% 33 1.8% 11 3.1% 19 2.0% 17 1.7% 39 2.2% 23 2.0% 58 2.4% 37 1.7% 2 0.8% 0 0.0% 1 1.2%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.55 3.56 3.52 3.54 3.54 3.65 3.56 3.61 3.53 3.50 3.54 3.53 3.70 3.76 3.63

E．全体としてこの授業に満足しましたか
はい 2,529 51.8% 1,713 54.0% 816 47.9% 1,393 51.8% 930 50.6% 206 58.4% 522 53.9% 532 53.0% 938 52.8% 537 47.6% 1,196 50.5% 1,098 51.5% 154 63.1% 36 72.0% 45 53.6%

どちらかといえばはい 1,899 38.9% 1,204 37.9% 695 40.8% 1,029 38.3% 762 41.5% 108 30.6% 367 37.9% 392 39.1% 668 37.6% 472 41.8% 926 39.1% 844 39.6% 80 32.8% 13 26.0% 36 42.9%

どちらかといえばいいえ 211 4.3% 110 3.5% 101 5.9% 126 4.7% 68 3.7% 17 4.8% 38 3.9% 38 3.8% 77 4.3% 58 5.1% 114 4.8% 89 4.2% 6 2.5% 1 2.0% 1 1.2%

いいえ 90 1.8% 43 1.4% 47 2.8% 57 2.1% 24 1.3% 9 2.5% 16 1.7% 18 1.8% 34 1.9% 22 1.9% 58 2.4% 31 1.5% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 149 3.1% 104 3.3% 45 2.6% 83 3.1% 53 2.9% 13 3.7% 26 2.7% 23 2.3% 60 3.4% 40 3.5% 75 3.2% 69 3.2% 3 1.2% 0 0.0% 2 2.4%

計 4,878 100.0% 3,174 100.0% 1,704 100.0% 2,688 100.0% 1,837 100.0% 353 100.0% 969 100.0% 1,003 100.0% 1,777 100.0% 1,129 100.0% 2,369 100.0% 2,131 100.0% 244 100.0% 50 100.0% 84 100.0%

平　　均 3.45 3.49 3.37 3.44 3.46 3.50 3.48 3.47 3.46 3.40 3.42 3.46 3.61 3.70 3.54

全体としてこの授業に満足
しましたか

教室環境(広さ、照明、機材
など)は適切でしたか

７．授業に集中できる環境、
学びやすい雰囲気が作られ
ていましたか

８．授業を進めるはやさは適
切でしたか


